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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013
Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a segunda Reunião Extraordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino; Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dezoito dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. PROJETOS: O Ver. Marcelo se dirigiu verbalmente ao Sr. Flávio Chiarini, Secretário Municipal da Administração, que estava presente na sessão dizendo que na reunião interna de comissão que eles realizaram antes da reunião extraordinária o Sr. Flávio alegou que o executivo municipal pretende conceder gratificações aos funcionários públicos, perguntando quais seriam estas gratificações. O Sr. Flávio disse que até ao final do mandato eles pretendem criar um novo plano de cargos e salários para os funcionários públicos municipais, visando conceder gratificações aos melhores funcionários, ou seja, àqueles que atingirem as metas propostas. O Ver. Willian pediu ao Sr. Flávio que proponha ao Sr. Prefeito Municipal uma explicação o quanto antes sobre o reajuste salarial aprovado pelo legislativo de sete por cento aos funcionários públicos ao invés de dez por cento, para que eles possam esclarecer suas dúvidas e entender o real motivo da situação, enfatizando que os vereadores fizeram o possível para mudar a porcentagem, mas de acordo com os pareceres apresentados não foi possível tal alteração. Em prosseguimento aos trabalhos, foi apresentada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação uma Emenda nº 01 - Substitutiva ao Projeto de Lei: nº 04/13 – Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos efetivos e comissionados do Poder Executivo do Município de Estiva Estado de Minas Gerais. A Sra. Presidente colocou em votação a referida Emenda Substitutiva, sendo ela aprovada por unanimidade. Em continuidade foram lidos os Pareceres dos Projetos nº 04/13 acima citado e nº 05/13 – Dispõe sobre o reajuste do ticket alimentação dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais, que concluíram pela votação em único turno devido à urgência nas suas apreciações. A Sra. Presidente consultou o plenário quanto a votações em turno único dos projetos, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, colocou em única votação os referidos projetos, sendo o nº 04/13 já com a Emenda nº 01 - Substitutiva inserida ao projeto. Ambos os projetos foram aprovados por unanimidade. Após, foram lidas e postas em votações às redações finais das Leis nº 1.332/13 - Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos efetivos e comissionados do Poder Executivo do Município de Estiva Estado de Minas Gerais e nº 1.333/13 - Dispõe sobre o reajuste do ticket alimentação dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais, que foram aprovadas por unanimidade. Por último, determinou o encaminhamento das Leis à sanção do Executivo Municipal. Finalizando os trabalhos, a senhora Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 5ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 08 de abril de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 18 de março de 2013. 
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